OPONTIZTHPIO NPOMNYAAIA PEOYMNO
NANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
TETAPTH 12 IOYNIOY 2024

OYZIKH MPOZANATOAIZMOY

OEMA A
211G epwtnoelg A1-Ad va ypaete oto TeTpadlo oag Tov aplbpd tng epwtnong kat SimAa To ypdua Tou avTLoTOoLXEL
oTNV €TLAOYN 0OC, N OTMOL0l CUUMANPWVEL CWOTA TNV NILTEAN TIPoTOON.
Al. AVo odaipeg MoAU pikpwv Slaotdoswy, dlag palag, mou Kwouvtal os Aeio opllovtio eminmedo pe avtiBeteg
TaxUTNTEG LETPOU U, CUYKPOUOVTAL KEVTPLKA KOl TTAQOTLKA. META TNV kKpouon
a) oL odpaipeg Ba avtarla&ouv taxlTnTEG.
B) n uia odaipa Ba akwnromotnBet kot n AAn Ba KwvnBel pe TaxUTNTA HETPOU U.
y) ot odaipeg Ba anopakpuvBoLV e TaxuTnNTEG iSlou PETpOoU.
8) n ouVoALKN KLVNTIKN evépyela Twv SUo adalpwv Ba pndevioTel.

Movadeg 5
A2. Y10 mapakdtw oxAua paBdopopdog payvitng mMANoLAZEL TPOG TO AVOLKTO TNvio, €ToL WOTE 0 Afovag Tou va
tautiletal pe Tov aova Tou nviou.

e

o) oto akpo A Tou mnviou dnuoupyeital Bopelog (N) pHoayvnTLkog OAOG.
B) To mnvio SlappEeTal amo enaywyLkd pev L.

y) ota akpa A Kal B Tou mnviou avantuoosTal Tdon ano enaywyn.

6) to nnvio anwOel Tov payvAatn.

Movabdeg 5
A3. O opoyevrg 8ioko¢ Tou oxnuatog Ppioketal akivntog mavw oe Aelo opl{dvtio Samedo pe TO emimedo Tou

Katakopudo. AGKWVTAC 0To KEVTPO palog Tou otabepr optlovtia duvapn F, oto eninedo tou 5iokou, auTtd armokTd
ETUTAXUVON HETPOU Ocm . TO HMETPO TNC ETUTAXUVONG TOU onpeiou A mou elval
OVTLOLOUETPLKO HE TO OnUEilo emadng Tou Slokou e to €6adog KABE XPOVIKNA OTLYUN A
elvat f_;
o) 20cm .
B) 0.
V) cen Agio
8) V2 o . |
Movadeg 5
A4. Kata tn Slapkela puag e€ovaykaopévng Tahaviwong avéavoupes tn otabepd andoPeonc b. Av n cuyvotnta tou
Sleyéptn
o) eival peyaliutepn amd tnv L8LooUXVOTNTA TOU CUCTAHOTOG, TOo MAATOG TG s€avaykaouévng talaviwong Ba
napapeivel otabepo.
B) elvat Lon pe v 18locuUXVOTNTA TOU CUCTHKATOC TO MAGTOG TN €AVAYKOOUEVNG TaAdvVTwonG Oa pelwOel.
y) elvat {on pe TNV 18loouxvoTNTA TOU CUCTHMATOC, TO TAATOG TNG e€avaykaopévng TaAdviwong Ba mapapeivel
otaBepd.
8) elval HkpOTEPN amd TNV WBLOCUXVOTNTO TOU CUCTAUOTOG, TO TAATOC TNG €€avayKoopévNnG Taldavtwong Ba
napapeivel otabepo.
Movadeg 5
A5. Na yapoktnploete TG MPOTACELS Tou okoAouBouv, ypadovtag oto Tetpddld oag, SimAa oTo ypdaupo mou
avTloTolxel oe kABe mpotaon, TN AfEn Twoto, av n nmpotaocn elval cwaotn, 1 tn AéEn AdBog, av n mpotaon elval
AavBaouevn.
o) JUpdwva pe Tov Heisenberg, n aBeBatdtnta otn HETPNON TNG EVEPYELAG ULAG KOTAOTAONG EVOC CUOTHUATOG gival
OVTLOTPODWE AVAAOyN HE TO XPOVO TIOU TO GUCTNUO TIOPAUEVEL OE QUTH TNV KOTAOTAON.
B) e pia dpBivouoa taAdviwon, oty omoio To MAATOG LELWVETAL EKBETIKA e TO XpOVO oUWV UE Th oxéon A= Ae ™,
n otabepad A e€aptdtal Hovo amo tn HAala Tou TAAAVTOUEVOU GUOTHLOTOG.
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y) H autenaywyn eivat tSLotTNTa Twv NAEKTPKWY KUKAWUATWY aVTIOTOLXN LE TNV AdpAVELQ TWV CWHATWV.

8) Ztnv EAAGSa ota Siktua Twv MOAEWV TO MAATOG TNG EVOAAACCOWEVNG TAONG, OTNV KAaTavAaAwon, sival V= 220\/5 Vv
Kal n ouyvotnta f = 50 Hz.
€) e pla xopdn, otnv omoia €xetl SnuioupynOel otdoipo KOUa, LeTadEPETAL EVEPYELA OO TO €va onpeio Tng Xopdng
01O GAAO.

Movadeg 5

OEMA B

B1.'Eva péhav cwpa €xel Beppokpacia T1, BPLOKETOL O XWPO OTIOU ETUKPATEL KEVO KAL EKTIEUTIEL EVEPYELA UE TN HoPPN)
NAEKTPOUAYVNTLKAG OKTWoPBoAlag. To HeYaAUTEPO TUAHUO TNG EVEPYELAG TIOU EKTIEUNETAL OMO TO HEAOQV CWHA
nieploplleTal og pLa OTEVH TIEPLOXN HUE «ALXUN» OTO MAKOG KUUOTOG Aimax. H ddon tou nAektpikol meblou tng

1
NAEKTPOUAYVNTIKNG AKTWVOROALAG HE KOG KOMATOG QUXHAG Amax ElVaL iON pE @) = 27{101% — ) (S.1).

To (610 pélav cwpa, otov iblo xwpo, éxovtag Beppokpaacia T, SUTAAGCLa TNG T1 EKMEUTIEL EVEPYELD LIE TN LOPDN
NAEKTPOUAYVNTLKACG OKTWOPBOALAC. 2Tn Bepuokpacia T TO PEYOAUTEPO TUAMA TNG EVEPYELAG TIOU EKTIEUTETAL ATTO TO
MEAQV CWUO TIEPLOPLLETOL OE LA OTEVH TIEPLOXN LE ALY » OTO HAKOG KUUOTOG Aomax.

H ddon 2 Tou nAektpkol mediov TG NAEKTPOUAYVNTLKAG OKTWVOBOALOG HE HAKOG KUUOTOG ALXUNG Aamax Ba
glvat ton pe:

i. ¢,=2m(10"t-10"x) (S1)

T
i q:2=211(2-10’5t—%

x) (S1)

iii. @, =2n(2-10151—¥x) (SL)
o) Na emAéEeTe Tn owoth amavtnon.

Movadeg 2
B) Na dikalohoynosTe tnVv emthoyr| oag.

Movadeg 6
B2. 3TO MAPOAKATW OXAHUO OMEIKOVI{ETAL PLla LETOAALKA ETILPAVELD OE XWPO OTOU ETUKPATEL UPNAS KEVO KoL TO UALKO

KQTOOKEUNG TNG Hmopet va elvat amod Baptlo 1 Bohdpapto rj TavtdaAlo.
CKTIVEG Azé_}.' AV A AW S
l’%‘:{gs PWTOHS : '

HETAAAIKN
ETTIPAVEIQ

Xwpog Yynhou Kevol

M'vwpiloupe OtTL To Baplo £xeL €pyo eaywyng 2,5 eV, to BoAdpauio 4,5 eV kat To TavtdAo 4,2 eV. e éva
EPYOOCTAPLO TPAYHATOTOOUE SUO TELPAUATO YL VA TIPOOSLOPICOUE TO UALKO KOTOOKEUNG TNG METOAALKNG
emdAveLag.

Neipapa 1°

2N LETOAAKN €T AVELQ TTIPOOTIIITTEL NAEKTPOLLAYVNTIKT akTWOoROoAla kaBoplopévou URkoug KOPATOG A; =375
nm, onote e¢€pxovtal amd auth GWTONAEKTPOVLO LEYLOTNG KVNTIKAG evEpyelag K. Kamola amd autd katsuBuvovtal
T(POC OMOYEVEC HayVNTIKO Tiedio évtaong B kal eloépyovtal KABeTa OTIC SUVAULKEC YPOUUEG TOU, OL OTIOLEG £XOUV
S1evBuvon kabetn oto eminedo tng oeAiboac kat dopd amd Tov avayvwaotn npog tn oeAida. Katd tn Stdpkela tng
KLVNoNg Toug evtog Tou poyvnTikou mediou, ta dwtonAektpdvia autd £xouv otpodopur L1 we mpog afova mou
SLEpxetal arnd To KEVTPO TN TPOXLAS TOUC Kol ivat kaBeTog og auTth.

Neipapoa 2°

EnavalopBavou e To eElpapo He NAEKTPOUOYVNTIKY aKToBoAia pRkoug KUpAtog A, = A1 / 2, ontdte amd ™

peTaAAK sTudavela e€épyovTal PWTONAEKTPOVIOL UEYLOTNG KWWNTIKAG evépyelag Ky, Ta dwtonAektpdvia rmou
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gloépyovtal kaBeta oTo payvnTikd nedio, katd t Slapkela TNG Kivnong Toug evtog autol, £xouv otpodoppn L wg
TPoG afova Tou SLEPXETAL ATtO TO KEVTPO TNE TPOXLAC TOUC Kal €lval kABeTo¢ og auTH.
Av LoxVeL OTL L, = 5 Ly, cupmepaivoupe OTL n LETOAALKN ETILDAVELD ELVAL KOTOOKEUACUEVN ATIO:
i. Baplo ii. BoAppapulo iii. TavtdAlo
Na Bswpnoete ot hc = 1250 eV-nm
o) Na emhé€ete TN owoTtr amavinon.
Movadeg 2
B) Na SikaloAoynoete tnv mhoyn oag.
Movadeg 6

B3. To cwpa I TOU TAPAKATW CXNMOTOG, HAlag m, €xel 0TepewOel 0To AKpPo B 0pllOVTLAG, OLOYEVOUC, AKOUTITNG KoL
opapouc papdou AB. H papSog akouumd navw otnv nepldepeta opoyevolg diokou kévipou O kal aktivag R. O dlokog
Bploketal mavw os opllovtio eninedo pe to eninedo Tou Katakopudo. To cwpa I pnopet va Kiveital mavw oe Aeia,
oplovTLa, OpoYEVN Kot Aot 8okd A prkouc £ kol pdlag M =m/ 2.

H 80ko¢ €xel apBpwOel KATAAANAQ 0TO CNUELD Z, e TNV Kopudr) KOTAKOpUdOU Kal akAOVNTOU UTIOOTNPIYULOTOG
(1) mou Bpioketal oe anodotacn /4 and to dkpo tng I. X andotaon €/4 and to dkpo A g dokol €xeL tomoBetnOsi
€va 8eUTEPO, OUOLO KATAKOPUDO umooThplyua (2), mavw otnv kopudr A tou omoiou oakouumd n dokog MA. Ta
urtootnplypata €xouv tonoBetnBei oto (610 opLlovtio eninedo pe autd oto omoio Bpioketal o diokog, OTMwWE paivetal
OTO OXNHO.

TJ;UTﬂﬁEpr:]

L4 : /g
UTTOOTrPIY UTTOOTrpIy U
(1) (2)
To cuoTnua pABSOU-CWHOTOG I KIVEITAL TIPOG T APLOTEPA LE 0TaBepn TaxutnTa HETPou U. O Silokog ektelel kKUALON
Xwpig oAioBnon kal n mepudpépeld tou Pploketal oe cuvexn enaodn pe tn pafdo AB, xwpig va mapatnpeital oAicdnon
MEeTatL Toug. To cwua X, KoUUEVO amo to A pog to I, T Xpoviki oty t = 0 mepva amo 1o péco H tng dokou. Tn
XPOVLIKN OTLYUN t1 TO oW X epVA amo éva onpelo tng Sokol, oTo omolo n SokOG HOALG TTou XAVEL oplakd TV emadn
NG e TNV Kopudn ToU umooTnpilypatog (2).
o) H anootaon mou £xel SLavUOEL TO CWHA I ATIO TN XPOVLKN OTyUN t = 0 LéXPL TN XPOVIKA oTyun t1 ivat:
5¢ .30 -
i — i, — i, —
6 8
Na emiAé€ete tn owotr anavtnon (Lovadeg 2). Na SdikaloAoynoete tnv emloyr oag (Lovadeg 4).
Movadeg 6

B) To dtdotnua s mou €xeL Slavuoel To KEvipo palag O tou Siokou amd Tn XpOoviKNA OTyUnN t = 0 HEXPL TN XPOVLK OTLYUN
t1 elvav:

3 3L

i — i, — i, —

16
Na emiAé€ete tn owotr andavinon (Hovada 1). Na SikaloAoynoete tnv emhoyn oog (Lovadeg 2).
Movadeg 3

Na Bswpnoete OTL n avtioTaon Tou agpa eival apeAnTEQ YLl OAQ TOL CWHATA.

OEMAT
M

Eykdpolo appovikd KUpa, TTAAToUC A Kal prkoug KUpatocg A, Stadidetal xwplg y

OMWAELEG EVEPYELOG OE OLOYEVEC YPAUULKO €AAOTIKO UECO HEYAAOU WNKOUG TIOU

TauTiGeTal pe Tov opovtio nudgova Ox mpog tn Betikr katevBuvon, onwg daivetar ()
OTO OXAHA. x=0 A

W



DOPONTIZTHPIO NMPONYAAIA PEGYMNO

To KUpa TapAyeTalL amo nnyn mou Bpioketal oto onpeio O otn Béon x = 0 Tou eAACTIKOU PECOU KL TO OTolo
apxilel va TaAavTwVETAL PE BETIKN TOXUTNTA TN XPOVIKN oTyun t = 0 cuudwva pe tnv e€iocwon y = A-nuwt.

To UAKO onpeio O katd tn SLapKeLa TNE TAAAVTWON G Tou SLEpxeTal 60 dopEg To AemTo amno tn 6€on L.oopporniag
ToUu.

Karmola xpovikn oTypn mou To UALKO onpeio O Bploketal otnv akpaio apvntiki Tou amopdkpuvon (y = -A)
anod v apyxlkn B€on Looppormiag tou, To UAKO onueio A tou nuiagova Ox mou améxel and tnv nnyn O oplloviia
anootoon Xa = 2,5 m kal €xeL 6N apyloel va tadaviwvetal, Pploketal otnv akpaio BTk Tou amopdkpuvon (y = +A)
amo TN apytkn B€on wooppormiag Tou. Tnv 6La Xpovik oTLypn HETAED TG tNYNC (X = 0) ko Tou oneiou A untdpyouv
600 UALIKA onpeia ou Bplokovtal otnv akpaio BTN Toug anopdkpuvaon (y = +A).

ATIO TN XPOVLKI OTIYHUA t = 0 pEXPL TN OTLYUN TIoU To KUHA GTAVEL OTO UALKO onpeio A, To cuVOALKO Sldotnua
Tou £Xel SLavUoEL To UALKO ohpelo ou Bploketat ot B€on x = 0 eival ioo pe 2 m.

1. Na umoloyloste a) tnv nepiodo T (povadeg 2), B) To HAKOC KUHATOC A (Hovadeg 2) kat y) Tnv taxVTnTa dtadoong

TOU KUpatog (povada 1), kabwg kat §) To MAATOg A TNG TOAAVTWONG TwV VALKWY onpelwv Tou péoou (Lovadeg 2).
Movadeg 7

2. Na amodeifete OTL n HABNUATIKA OXEOn TOU TEPLYpAdeL TNV TAAAvTwon Tou UAWKoU onueiou A eival

t X
=A-nu2nr| — -5 |.
y=A-nu n(T kj

Movadeg 5
3. Na ypayete tnv e€iowon TaxUTNTOC O€ CUVAPTNON LLE TO XPOVO yLa TO UALKO onueio A (Lovadeg 3) kat vo oxeSLACETE
™ YpodLkn TNG mapdotacn os Babpoloynpévouc aoveg, amd TNV XPOoVLK oTlyn t = 0 LEXPL TN XPOVIKN OTyun t=8's
(novabdeg 4).

Movadeg 7

MELWVOUUE Th cUXVOTNTA TAAAVIWONG TG TtNyNc, Slatnpwvtoag To (6lo mAdtoc, £€tol wote n mnyn O Kat To

UAWKO onueio A va eival 6uo Stadoxikd onueio Tou eAaoTIKOU LECOU, TO OTtola KABE XpOVLKN OTLYUN AmEXouv To 8Lo
amnod T B€on LWooppomiag Toug Kal Klvouvtal e Thv dLa tayuTnta.
r4. No umoloyloete TN Pelwon Tng ouxvotTnTaAg TNG TNYAG.

Movadeg 6

OEMA A

Eva owpa I pkpwv Staotdcewv, palag m = 0,4 kg kat pio euBUypapn AEMTr Kal OOYEVC LETOAALKR pABSog
AM pnkoug L =1 m kat padag M, = 1,2 kg apeAntéag wpLkng avtiotaong, Exouv tomobetnOel mdvw oe Aeilo oplldvtio
Samedo. To owpa X éxel 5Ol oto eAeBepo dkpo optlovtiou avikol ehatnpiov otabepdg k = 10 N/m, to GAAo dkpo
ToU omolou eival akAovnta otepewpévo. To ehatnplo Bploketal oto dpuaikd Tou pAKoG. 2tn B€on auth (B€on (2)), To
owua X Bploketal og emaodrn pe tn pdpdo oto péoov tng P. O aovag tou eAatnplou, To cwHa X KALTO HECOV TG paBdou
Bplokovtal otnv idla opllovtia StevBuvon, n omnola eivat kaBetn otn papdo.

H paBdog eival kaBeta tomoBetnuévn pe ta akpa tng A, M mavw o SUo opllovTioug Kol TIopAAANAOUG
aywyoug (xA) kat (yl), apueAntéag WHLKNE avtiotaong, oL omoiol €xouv otepewBel mavw oto oplldvtio damnedo. H
paBdog pnopel va oAloBaivel mavw otoug SU0 MapAAANAOUG aywyous, Xwpic TPIRECG, £XOVTAG TA AKPO TNG OE CUVEXN
enadn He autoug.

Metafl twv akpwv A kal I Twv mapdAAnAwv aywywv £xel cuvdeBel évag AemTOg NULKUKALKOG aywyog (AHT)
Kévtpou O Kal aktivog ri =L/ 2, KOTAOKEVAOUEVOC Ao cUpua oTabepr¢ SLATOUAG Kal WULKAG avTiotaong Ry = 10 Q.

Yta akpa A kal I €xel ouvdebel emumA£ov évog AemTOg KUKALKOC aywyog (ANZO) kataoksuaopévog amd cupua
otaBepng Slatopng wkng avtiotaong Ry = 10 Q, HECW TWV AyWYLLWY CUPUATWVY AA Kat ['Z tou £xouv apeAnTéa WLKA
ovtiotaon. 2Tov KUKALKO aywyo oxnuatifovtal SUo nukUkALa ANZ kot AGZ. To KEVTPO Tou KUKALKOU aywyoU TauTiletal
LLE TO KEVTPO TOU NULKUKALKOU aywyoU AHTI, evw n aktiva Tou r2 sival Pkpdtepn amo TV aKTva ri.
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(@7\ A
© H
=

Béan Béon  Bfon Bzon
(1) (2) (3) (4)

O SokomTng (6) Tou aywyoul XA gival apylkd avVoLKTOG, Otwe GpalveTal 0To TAPATAVW OXALA.

JTov Xwpo UeTal TN paBdou AM kal Tou aywyou (AHT) umdapxel KATakopudo OUOYEVES HAYVNTLKO TTESIO, TO
OTIolo OTO OXNUA OMELKOVIIETAL PE TN YPAUUOOKIAOUEVN TIEpLOX. To HMETPO TNCG £VTOONG TOU €ival B = 1 T kat ot
SUVOULKEG TOU YpappEG €xouv SlevBuvan kaBetn oto eminedo tng oeAldag kol Gpopd aAmod TOV AvOyvVWoTh TPOG TN
oelida.

Metakiwvol e t papdo AM pall pe T0 cwpa 2, WoTe To eAaThPLo va cuoTelpwBel katd A € = 0,4 m ano to
dUOLKO Tou PNKoG Kat va €pBeL otn Bon (1). 2tn cuvéxela adrvoupe eAelBepo To CUCTNUA TOU CWHOTOG X KAL TNC
papBdou.

Al. a) Na amnobeifete otL n papdog AM Ba amoxwpLoTel amd to cwpa X otn B€on 6mou to eAathplo Bo AMOKTOEL TO
$UGLKO TOU HAKOC yLa TTPWTN Gopa UETA TN OTLYUI Ttou Ta adrjoape eAelBepa (LovASEeC 2).
B) Na Bpeite To MAATOC TNG ATANG APHUOVIKAG TOAGVTWONG o Ba ekteAéoel To owpa X, adol anmoxwpLloTel amo Tn
papBdo AM (povadecg 3).

Movabdeg 5
Tn xpovikn otyun t = 0 n paBdog AM amoywplletal amo 1o CWHA I KAl KUE TNV TAXUTNTA TIOU £XEL ELOEPXETAL AUECWG
MECQ OTO OLOYEVEG LOYVNTLKO Tedio.
A2. Na attiohoynoste TNV avamtuén nAektpeyeptikng Suvaung (HEA) amd emaywyn avapeoa ota akpa A, M tng
pABSoU AUECWE LETA TN XPOVLKN OTLYUn t = 0 Kal va. OXESLACETE TNV TIOAKOTNTA TNG.

Movabdeg 4
Tn xpoviki otyun t1= 1 s (6€on (3)) aokeital oto pécov P tng paBdou otabepr oplldvtia dUvapn mpog tn BeTikA
kateuBuvon pétpou F = 3 N, kABetn og autryv. Tn XPoviKr oty t2 = 3 s o Stakomntng (6) kAeivel (Béon (4)).
A3. Na uTtoAOYLOETE TO PETPO TNG EMLTAXUVONG TG paBSou AM yia to xpoviko Stdotnua At = (t; - t1) Kal To HETPO TNG
TaXUTNTAC TNG OTO TEAOG QUTOU TOU XPOVIKOU SLACTHUATOC.

Movabdeg 4
A4. Apéowc PEeTA To KAsiowo tou Slakomtn (6):
o) va anodeifete 6tL N papdog AM BOa ektedéosl euBUYpappn opaAn kivnon (Lovadeg 2).
B) va UTIOAOYIOETE TIC EVIAOELS TWV PEVUATWY TIOU Slappeouy tn PpARSO, TOV NULKUKALKO oywyo Kal tTa SU0 TUApaTa
TOU KUKALKOU aywyoU (Hovadeg 4).

Movadeg 6
A5. AdoU €xel kAeioel o Stakdmtng (8) va unmohoyioete:
0l) TNV £VTAON TOU payvnTikoU Mediou mou SnpLloupyel 0To KEVTPO Tou O AITOKAELOTLKA O NLKUKALKOC Oy WYOC, KAVOVTAC
Xprnon tou vopou Twv Biot - Savart (povadeg 3).
B) TN ouvoAikr évtoon Tou payvntikoU Mediou Tou SNULOUPYOUV QMOKAELOTIKA O NLKUKALKOC KAl 0 KUKALKOG Oy WYOG
oTOo Kowvd toug kevtpo O (povadeg 3).

Movadeg 6
Na Bswproste otL:
o H 0An Siataén Bpioketal mavw os Aeio opldvtio Samnedo peydAwy SL00TACEWY TO OTOL0 Eivoil NAEKTPLIKA HOVWEVO.
o H paB&og Hetd To KAELIOLO TOU SLOKOTITN TN XPOVLKN OTWYUN t2 TIOPOUEVEL CUVEXWE LEOQ OTO LAyVNTLIKO Tedio, dev
ennpealetal n kivnor tng amd To PayvNTIKO MESIo TToU SNULOUPYOUV O NILKUKALKOG KAl O KUKALKOG aywyog Kal dev
€pxetal oe emadn e AuToUC.
o H avtiotaon tou aépa eivat apeAntéa yla OAa Ta cwUoTa.
e To oxnua Sev givat umd kKAipaka.
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AKOAOYOEI MINAKAZ AEAOMENQN KAI TYNQN

@YIIKH I AYKEIOY NINAKAT AEADMENON KAI TYNMON

MYZIKEE ESTAOEPEE KAl MAPATONTEE METATPOMNHE

Mala mpuroviou,

m.=1,67-10" kg

Doprio nAektpoviow [emdiurn tpdq), e=1,6 -10C

Mala veTpoviou,

me =167 - 10" kg

Hiextpoviofokt, 1ev=1,6 -10-)

Mala nhextpoviow, me=9.11 10% kg

Tyl tou duwtds, ¢ =3 - 108 m/fs

Emrdyuvon Adyw e Boplenrac wovrd orne enubdvewn e Mne, g=9,8 m/s?

Hiektpuer orabepd, k=1/amney=9-10° N-m?/C?

FrafBepd noyedopwns dAine, G=6,67-10% m'/kg.s*

MayvrTikr SanEparothTa TouU KEvol, ue=4m - 107°Wh/Am = 4n - 107 {T'm/A)

Frafepd tou Planck, h=6,63.10* 15 = 4,14.10°% eVs

he=12,42.10" eV - m=12,42-10 " eV - 10" nm=1242eV - nm = 1200eV - nm

MNPOSEMATA MOMNAADN FEQMETPFIA -TPIMMNOMETPLA OP2OTNOMIO TRINMND
= METPHINE Eppabov napaihnioypappou: A=8u 3 b
107" —» tera(T) : : nuf == vl ==
P 21(G) Mepiperpos koxhou: C=2mnr Iy Iy
LL}
> El5A Eppabiov kixhou: Asmr o) = a
10° — mega (M) £t b
- - Eppafidy ohoipoc: A=dnr . .
1Y = kilo (k) =gt + B
= . 4
107 —» centi (c) Oyxog adaipas: V== ar’ c
3 1 1 ‘1
10 » milli (m) Mrkoc todou kikhou s=r
10— micro (p) -
5 x— o+
107 — nano (n) nsce + il = zmn-(T"r)up(T"r)
107 = pico (p)
MONAAEET, TYMBOAA pETpo, m ¥eprl, Hz wovk, ) nisktpovioBodt, eV
yuuoypauue, kg téoha, T woaotoy, N kEAP, K
SeutepddenTo, 5 ¥Ewpl, H Bokt, v Bart, W
aumép, A op, 0 koukdpum, C aktivg, rad
TRIMINOMETPIEOI APIENMOI
id 0" 30" 37" 45° 53° 60" 50"
A 0 1/2 3/5 d'f,-'z 4/5 ME,.I’E 1
ol 1 \E},z 475 ‘\4"2_,.-’3 3/5 1/2 0
el 0 '..EJ-" 3 3/4 1 4,3 -.,IE B

KPOYEEIE- MHXANIKH ITEPEOQY EOMATOX

HAEKTPOMAIMNHTIEMOE- HAEKTPOMATNHTIEA KYMATA

Usigrat
=x F ! e
X=x,+yf +—a

) )
¥ —rf; + 2oy

D

- i -,
— Z E

' m+m, !
=

(]

.'iu:rI
L=

—_—tp
mo+m, H
-

LU TayUTTE

x: Béan

LU ETETOMLOT
& EMATEUWan
m: palo

: Buvapn
Tz Tpufiny
ohicBnong

TP
N: kafetn
Sovapn

K mienrien
EvEpyEwa

: oppn

‘ouvTeREDTHL

g F
q

;- aq
dt

=¥
&

j=L
Ruh

v
q

b, = BAauvid
F El.r,'u‘lu.r;,e_rlff

F =B qugp
p=talih,
2r @
E_=Buf
— N dm#
~r d-r
E =-1%
T ﬂlr

A EpPabow

B: payvrtikd nebio
Dy PayVATLEN pon
E: qhektpued nebio,
HEA

F- Bowapn

: AAEKTRLED
HopTLD

Eux: HEA s
ETLOYLIYT)

I nzxTpd pedpn
Vv: buadopa
Suvapkol

W: épyo

A: avriotoon




OPONTIZTHPIO NPOMNYAAIA PEOYMNO

. ap
EF = nui =—'ﬂ'
dt
Tea=u N
1
K=—ms
]
p=muo
! s
= —
it
_!.-'_
ﬂ'* T
ai 2
w=—=—=z="2xf
ar
1
=—
f
un_r-..lﬁ =E
=t
ﬂ.ﬁm_ﬂ.'ﬁ”'.ﬁ
r=Fi=Fd
drf.
L=m ur Erj_ =
dr

s tofo 1 1 1 2 £ of a prres n
buaornpa R—_F : F ! F L= 'u’uf',r_‘q andoTaon
moKEVTpopdhoe | 1 72 73 Eque: HEA amdy
EMITAYUVEN U= 11“1 (U TETUTPYT]
R r: oxtiva R= f 2 U: evEpyELD Loy,
. o= M .
@ PUVLLED c=4f nebiou
TERUTATE i IAf E R Ohuxr]
B ywwia AF="0_ _pufl —-—=C avTioTos
T: nepiodog 4r r o o evbien
[ oupwdtnra F=F H#Eﬂ.l:i _ £} EVTLOTa O
L TAROTAT . 2 o T A | L owekeomic
KEVIpOU paiog dxr .t x| autenapwyig
et YPOWLOE H_‘E'..m’?-“df{; - ;:' T: nepioboc
Emtl:'l;l;u'.:un 2l A |.LI"|Hjl.'.|L'| l;ll:l|.l.l1ID-|;
Oem:emuniyuvon | §= r: axtiva n
kEvTpOU P 4xr anAgTaon
T poTn [l Tall 2 T
{, d: prfikoc i LENM auvll= pf CMELPLEV v
Tﬂf::rmun . B 'uu!n I.IEWI:'!EII:I HrKouE
: atpodoppr N: apuBuog
N OELPLINV
n= ri w: TEyOTTE
B, g yuwia
ey T
duanepatdnta
£ TayUTATE dHuTOE

TAAANTOEEIE KAI MHXANIEA KYMATA EMNAAMAAZTOMEND PEYMA
x=Anp|wi+p) Az mharog W=Vt L' oI LR TaOT
uv=wAcuv{wi+g) x: anopaxpuvorn, Béon W=ABwA V- mhirtoe thong
a=-wr Anp|wi+g) w: TayUTnTa =T e i oTyLaio pEGPR
F=-Dx @ EmEyuvon - I - mAaTog pELPATOE,

1. W PLVLAKT] ouRvOThTa =— fev: EvEpyOL Evtaon
0 =— I i Lk Saon R VEV: svepyos Taon
2
_ f- ouxywoTrTa _ L P: Méon wyue
u=d f . o : :
E=-bu O oraBepa enavadopas ‘E o Itypaia woylg
o T: meplodoc v T:nepiobog
A=Ae b: graBepa andofeon V =—& R: avtiotaon
Foox ApnKos Kopato: "JE W: evEpyela nA. pEORAaTOC
y= flaﬂlﬂF t—] T- nepioboc p=u i N: aplBpds omepun
- U: Suvapukr evipyewa p W
A 2rx 2t Y amopéxprvon r
¥ =2Aav—=rnu—
ITOIXEIA KBANTOMHXAMNIKHE
AmeT=0T0 o B T: Bepuokpaocia ApnEog KopaToeg
h A'-Ad= Eﬂ auvp) E: svipyeia @ yuvia

E=hf=pc , p= : o p: appury ¢ ypowvac

K=hf-@ Ap Ax 2 i  AEAfE i c-: ru;{ljtlrrm P I:D Epyo sfaypwyrig

& P P I ouypwdenta & afefadma
x: Béon 4 KU pOTOoUVaDTIon

c=Af Z|‘f—"rd[-’ =1 K: Kwnrr] evépyea V: dyrog




